

天天吃请 审计员猝死酒店前

第二天,审计组其他成员和被审计单位领导就踏上去扬州游玩旅程

在河北省盐山县城网电力改造审计中,沧州市审计局委派的审计组连续接受电力部门招待,审计组一名成员猝死在酒店门前。第二天,审计组其他成员和电力局领导踏上了去扬州游玩的旅程。此事在当地影响很坏,然而直到目前,并没有得到妥善处理。

审计人员酒店门前猝死

酒后猝死的张洪涛今年刚刚25岁,是盐山县审计局基建科工作人员。张洪涛的哥哥张洪江告诉记者,4月11日中午,他忽然接到弟弟同事的电话:“你弟弟出事了,赶快到县宾馆来一趟!”张洪江连忙赶到县宾馆,看到张洪涛躺在酒店门前,一动不动。审计局一名工作人员告诉他,酒宴结束后,张洪涛刚刚启动汽车,突然倒在驾驶座上,喘了两口粗气,人就完了。张洪江赶紧趴在弟弟身上,给他做人工呼吸,闻

到他的嘴里有浓浓的酒味。赶到现场的急救医生用手翻了翻张洪涛的眼皮,说:“瞳孔放大,人已经完了。”

审计组连日接受招待

张洪江介绍说,弟弟出事之前,参加了盐山县城网电力改造审计组,审计组由沧州市审计局委派,组长和副组长分别来自黄骅审计局和南大港审计局,成员主要由盐山审计局基建科的人组成。出事前,张洪涛曾回家说,电力局几乎天天设宴招待,酒宴非常丰盛。出事前一天傍晚,张洪涛打电话,说是上级领导来盐山检查审计小组的工作,电力局请客,他不能去接孩子,让父亲接孩子回家。当天晚上张洪涛喝了不少酒,回家后就吐了。他自己说,在酒店的厕所里还呕吐了一次。没想到,在第二天电力局继续宴请审计组后,张洪涛死在了酒店门前。

4月13日,张洪涛的父亲想找当天一起喝酒的人问个究竟。到县审计局才知道,审计组一行人在盐山县电力局有关领导陪同下,已经去扬州旅游了。

喝酒多少说法不一

张洪涛事发当天喝了多少酒,参加酒宴的人说法不一。盐山县电力局办公室主任张春义开始说张洪涛没有喝酒,继而又说“拿起酒杯晃了晃。”盐山县审计局副局长刘新才说:“张洪涛象征性地喝了一些,两三杯的样子。”另一名审计组成员则说,张洪涛喝了一瓶多啤酒,不到两瓶。

张洪江告诉记者,张洪涛10日晚上喝多了以后,对第二天的酒宴很怵头,又赶上孩子发烧,他对家里人说想请假,但又怕领导不高兴,后来还是硬着头皮去了。

关于张洪涛的死因,刘新才向记者出示了一份诊断

证明书,上面写着:1.心跳呼吸骤停;2.源性猝死。张家人则认为,连续饮酒,是张洪涛死亡的诱因。

双方结伴游扬州

刘新才告诉记者,审计组利用大约一个月的时间,对盐山县城网电力改造进行审计,审计期间,由电力局招待。出事前几天,张洪涛的肠胃不太好,孩子还发高烧,曾向审计组请过几天假。

提到去扬州旅游的事,刘新才再三强调是自费,他说:“出事后,张洪涛的同事们心理承受不了,一进办公室就掉泪。考虑到这种因素,就给大家放假放松一下。大伙商量了一下,决定到扬州玩一玩,都是自己掏的钱。”记者问:“为什么电力局的一位副局长和办公室主任也同时去呢?”刘新才回答说:“他们也是一样的心情。”

盐山县电力局办公室主

任张春义则说,旅游是审计局组织的。记者问:“既然是审计局自己组织的,你的一位副局长为什么一同去呢?”张春义回答说:“这是领导们之间的事情,我不清楚。”

张洪江告诉记者,审计工作接近尾声时,张洪涛曾向家里要过相机,说是电力局要请他们去扬州旅游。

此事在当地造成很坏影响,然而一直到现在,并没有得到妥善的处理。近日上午,记者询问沧州市审计局某领导,是否对相关责任人处理意见。这位领导反问记者:“在这件事中,谁有责任?”

记者了解到,2000年3月,经国务院同意,国家审计署制定下发了《关于加强审计纪律的规定》,提出外出审计“八不准”,其中明确规定,审计人员不准接受被审计单位安排的就餐和宴请;不准参加被审计单位安排的旅游、娱乐、联欢等活动。据《中国青年报》

男子1天内杀10人 公安悬赏5万通缉



中国公安部7月26日发出A级通缉令,悬赏5万元缉拿涉嫌在陕西汉阴县制造杀死10人凶案的陕西籍男子邱兴华。

公安部官方网站的A级通缉令显示,2006年7月16日,陕西省汉阴县平梁镇发生一起特大杀人案,10人被杀。经工作查明,邱兴华有重大作案嫌疑,现该人潜逃。

通缉令介绍的邱兴华的个人资料如下,邱兴华,身高:165cm,陕西口音,身份证号:612423195901010615,体形较瘦,浓眉,黑肤,右眉处有1厘米左右不明显疤痕,具有修理柴油机和刻字技能。综合

好学生跳湖救人 被大学免试录取

□据新华社呼和浩特7月29日电(记者李泽兵)29日上午,内蒙古农业大学党委副书记包赛音满面笑容地将大学录取通知书递到呼和浩特市第二中学应届毕业生潘起超手中。潘起超成为《内蒙古自治区见义勇为人员奖励和保护条例》实施后,依法享受到奖励政策、免试进入自治区普通高等院校的第一人。

2002年12月14日,为营救一名在呼和浩特青城公园玩耍时落入冰窟的小学生,以内蒙古农业大学农学院2002级农学二班24名同学为代表各族青少年英雄群体挺身而出,奏响了一首感动时代的时代凯歌。有3名青少年学生在救人过程中光荣牺牲。当时身为初中生的潘起超也跃入冰窟救人。

《内蒙古自治区见义勇为人员奖励和保护条例》于2002年1月1日起施行,第四条明确规定:对见义勇为人员的奖励和保护“坚持精神鼓励和物质奖励相结合的原则”。第九条中说,见义勇为人员“报考自治区内普通高等院校和各类成人高等学校的,可以推荐免试入学,在校生可以减免学杂费,并优先享受助学金”。

北京街头刮倒女童 江苏牌照轿车逃逸

28日下午1点50分,一辆江苏的黑色现代车在北京朝阳东坝后街将一个10岁女孩小毕刮倒,司机扬长而去,被附近居民拦截,但仍未送女孩就医。居民说车牌号是苏B,希望司机能负起责任。

28日下午4点,记者找到小毕家。小毕躺在床上,脚部已经肿起来,胳膊也被刮伤。目击者郭先生告诉记者:“小毕住在附近。出事时,我看见她领着弟弟在马路边上走。这条道路很窄,突然一辆黑色现代车为了躲对面车,闪到路边,后轮刮倒了小毕。”没想到现代车并未减速,而是直接朝前开。郭先生说:“当时现场有七八个居民,大家开始拦截这辆车,防止它逃逸。我将它逼到路边停下,并且记下它的牌照‘苏BH×××9’。车里出来一个40多岁的男司机,我要他赶紧送小毕去医院,他没说话直接走到小毕旁边看了看。”郭先生注意到,这时一辆北京的白色吉利车也跟随黑色车停了下来。

小毕当时躺在地上无法动弹。黑色车司机转身上车驱动车离开,但白色吉利车让人将小毕扶上了车,去了附近的东坝医院。 据《北京晨报》

老汉毒杀花心少妻

□据《信息时报》报道 广东梅州一男子在夜总会认识小他31岁的风尘女子,他抛弃糟糠之妻与风尘女子结婚,不料婚后该女子不仅将其辛辛苦苦攒下的100多万元花个精光,还有了外遇。

已经61岁的李华兴一怒之下,先用磨刀石猛砸娇妻,再用针管注射农药敌敌畏将其杀害。广州市中级法院日前考虑到凶手年老,儿子尚小,从轻判处李华兴死刑缓期两年执行。

据悉,李华兴是广东省梅县人,一直在云南西双版纳附近做生意,和前妻在当地开了一家小旅馆。1995年,李华兴在一家夜总会认识了年仅20岁的魏某,两人很快就同居在一起,并在第二年生下一子李某,1997年,这对“老夫少妻”在云南登记结婚。

魏某三天两头打麻将,动不动就往国外跑,几年时间,李辛辛苦苦攒下的100多万没了影。

不仅如此,李华兴还从

朋友处得知魏某出国后新交了一位男朋友。这个发现让李华兴伤心不已,决定和魏某分手。2003年底,李华兴还一度返回前妻处居住。

2004年1月7日,李华兴在家中吃饭后突然中毒,在医院住了20多才脱险,事后,他得知所吃的汤丸内含有有机磷农药。虽然李华兴百分百地怀疑是魏某下的毒药,但因没证据,只能不了了之。

2005年7月,儿子李某放暑假,李华兴决定带他回梅县老家,魏某知道后,却缠着去广州玩,一家三口便从云南坐火车到广州。

2005年7月7日早上7时许,三人到达广州火车站,住进了矿泉街站西路某宾馆411房,随后李华兴独自一人去省汽车站购买回梅县的车票,在返回旅店途中,李华兴见到一农妇挑一担菜在卖,菜篮中有两瓶农药和几支注射器,想到魏某曾毒害过他,花光其一生的积蓄,还让他“戴绿帽子”,李华兴顿起毒杀魏某的念头。

两游艇海面上相撞

□据《辽沈晚报》报道 两条游艇在海面上相撞!其中一条游艇载有18名游客,正前往丹东大鹿岛风景区旅游的途中,另一条游艇则是从大鹿岛空驶返程。这是发生在前晚8时30分的悲情一刻。截至昨晚发稿时,已死亡2人,失踪1人,4人重伤,3人在医院做进一步检查,7人无恙。

当晚8时许,共有18名游客登上了大鹿岛旅游公司的快艇“海星9号”,前往大鹿岛村旅游。其中包括沈阳的11人,乌鲁木齐4人,抚顺1人,东港2人。8时37分许,当该游艇行驶至八号鼓(地名)附近时,与从大鹿岛返孤山的空载艇“海星10号”相撞。

昨天,在艇上的游客回忆了惊魂一幕。

那是游艇开出去半个小时左右(大约10海里),驾驶员突然发现游艇有些异样,于是停下来检查。然后挂上倒挡,让艇倒着走,试了试,没发现大毛病,猛地一加速,向前窜去。但艇上的人此刻并没想到,危险正在眼前。

就在“海星9号”倒艇

试验时,不远处,从大鹿岛空载返回的“海星10号”正向“海星9号”奔来。天很黑,能见度非常低。同时,两艘游艇都发出巨大的噪声,谁也没发现潜在的危机!当“海星9号”向前窜的一刹那,急速行驶的“海星10号”撞向了刚刚启动的“海星9号”!

“轰”的一声巨响!游艇驾驶员下意识地打了一下方向盘,接着,游艇停住了。猛烈的撞击,产生巨大的惯性,把“海星9号”艇上所有的游客推到了艇的前面!而失踪的那名小姑娘则被后边上来的人挤进了海中。其余人受伤的原因,是人撞人、人挤人所造成的。

两名游艇驾驶员均是大鹿岛旅游公司员工,两艘快艇均属于大鹿岛旅游公司,是否已上保险,现未知。

根据有关制度规定,晚上是不允许发艇的,载有18人的“海星9号”属违章行驶。

目前,肇事船只被扣留,开往大鹿岛的游艇已经全部停运,其余的游客一律乘大客船往返。事故的具体原因和责任正在进一步调查中。



水上“骑车”

7月29日,在厦门南湖公园,一名水上运动爱好者在水上“骑车”滑行。据介绍,这种用航空铝材制成的水上运动器械重约15公斤,靠双脚用力蹬踏产生前行动力,宛如在水中骑自行车。 新华社发(柳涛 摄)

《雨花台颂》拍出4620万

该画来源曾备受争议,江苏警方已展开调查



《雨花台颂》

昨天,中国书画的单幅最高价格在北京诞生——著名画家傅抱石生前独立创作的一幅最大尺幅国画《雨花台颂》以4620万元的成交价被一位深圳买家竞得,此价格一举刷新了傅抱石的单幅作品纪录,也创造了中国画单幅作品最高价纪录。而此前该画来源曾备受争议,“傅抱石之子傅二石曾认定《雨花台颂》是上世纪90年代后从江苏省国画院库房流失到外面的”。据悉,江苏警方已就此事展开调查。

仅5分钟,编号为88号的《雨花台颂》身价就由1500万的起拍价锁定为4200万,为了这幅画,央视还进行了电视直播,足见其珍贵程度。昨天竞争开始还激烈,但最后的竞争对手主要是7号、29号、82号买家,经过20多个回合较量。最终被7号牌持有者以4200万元人民币的价格夺得,加上10%的佣金,该作品的成交价为4620万元。

据7号买家介绍,他姓刘,是深圳恒久钻石公司的

总经理,这次是奉董事长之命,有备而来。“4200万元的价格还可以,我们的心里底价是6000万元。”谈到该作品将来的用途,刘先生的回答是“可能作为投资”。

【背景链接】 《雨花台颂》

嘉信春拍部分精品在南京巡展时,傅抱石之子傅二石看过该画后认为,《雨花台颂》是上世纪90年代后,从江苏省国画院库房流失到外面的傅抱石作品,1990年他还曾在江苏省国画院的库房里见到过这幅大画。为此,他已苦苦追踪了近10年。

尽管很多人表示“声援”傅二石,希望有关部门立即介入此事,把事情的去来龙去脉调查清楚。但由于缺乏有力证据,而且在整个过程中没有任何政府职能部门通知拍卖公司这幅画存在非法性,所以拍卖还是得以顺利进行。据悉,江苏警方已经开始介入调查此画的来历。 据《北京晨报》